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    Újraépítik a Japán lovas ágazatot!                                  

              Most, több mint két héttel a pusztító  földrengés és cunami után ami Március 11-én Japánt súlytotta,  nekikezdtek az ország lovas ágázatának újjáépítéséhez.           
                 Most, több mint két héttel a pusztító földrengés és cunami után ami Március 11-én
Japánt súlytotta, nekikezdtek az ország lovas ágázatának újjáépítéséhez.   Új
részletekre derült fény a károk mértékével kapcsolatban, de az egész ipar együtt dolgozik az
előbbre jutásért.  „Még mindig vannak kisebb utórengések Kelet-Japánban” – nyilatkozta
Fumiaki Mizobe, a Japan Racing Association (Japán Verseny Szövetség) állatorvosa, majd
hozzátette, hogy a jelenlegi helyzet a Fukushima atomerőműnél még mindig aggodalomra ad
okot a környék lakói számára. 
 
 

     A japán Racing Association tagjai    Mizobe azt nyilatkozta, hogy Miyagi tartományban
négy, Fukushima tartományban pedig egy lovas klub került víz alá és szenvedett hatalmas
károkat a cunami következtében. Arra is kitért, hogy Miyagi, Fukushima és a közeli Tochigi
tartományokban legalább 75 hátasló pusztult el a földrengés és a cunami miatt. Míg a hivatalos
szervek még mindig a károk felmérését végzik néhány területen, a helyi szervezetek
megpróbálnak segíteni a lótulajdonosoknak a katasztrófát túlélő jószágok ellátásában. 
 
 
Mizobe megyjegyezte: „ Bár folyamatosan rengeteg szörnyű hír lát napvilágot, néhány
szervezet apró, de nagyon fontos kísérleteket tesz annak érdekében, hogy javítsák a helyzetet.”
 „Miyagi tartományában rettenetes pusztítást okozott a rengés, mivel közel található a
földrengés epicentrumához,” mondta. „Miyagiban a farmok most készlethiánnyal küszködnek
(takarmány, stb.) Mizobe szerint a Japan Bloodhorse Breeders’ Association megkezdte a
takarmányt szállítani a túlélő lovak számára. Folytatódik a versenyzés Nyugat-Japánban. 
 
 
Mizobe megjegyezte, hogy a versenyek során rendezett adománygyűjtések alkalmával a JRA
több mint 1,1 milliárd Yen-t adományozott  a katasztrófa miatt létrehozott alapnak. „Ezzel
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együtt, a lótulajdonosok, trénerek és zsokék szövetségétől kapott adományokat elküldték az
érintett területekre,” kifejtette. „ Azért, hogy hozzájáruljon a történteket átélők megsegítéséhez,
a JRA folytatni fogja a különböző jótékonysági intézkedéseit a versenypályákon.”
    
    2011.04.12
     Forrás: thehorse.com
     Németh Viktória        
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